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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA (34ª) SESSÃO, SENDO A VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO
ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ 

Às quatorze horas do dia vinte e seis do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, através da plataforma
digital acessada pelo link:meet.google.com/egm-fbjx-dhc , verificado o quórum, teve início a trigésima
quarta (34ª) sessão, sendo a vigésima segunda (22ª) sessão ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia
Agrícola e Ambiental – ICA/ UFVJM – Campus Unaí, devidamente convocada no dia dezenove de maio de
dois mil e vinte e um, através do processo SEI no 23086.005657/2021-07 , sob a presidência do vice-
Coordenador Dênis Leocádio Teixeira, e contando com a presença dos membros representantes docentes:
Angelo Danilo Faceto, Maurício Cezar Resende Leite Júnior, André Medeiros de Andrade, Ingrid Horák
Terra e membros discentes: Delilah Vieira Teixeira, Beatriz Esser Harms, Northon Matheus Santana de
Castro. O Sr. Vice-presidente apresentou a pauta e solicitou que fosse alterada, colocando o assunto três (03)
como informes, sendo aprovado o pedido por unanimidade. ABERTURA: I – EXPEDIENTE – Discussão
e Aprovação das atas das 31ª, 32ª e 33ª sessões: As atas foram enviadas juntamente com a convocação da
presente reunião e foram aprovadas com a abstenção do professor André Medeiros de Andrade.
REFERENDAR- OFÍCIO Nº13/2021/COORDEAA-ICA/DIRICA/ICA: Oferta de Vagas PEC-G
Engenharia Agrícola e Ambiental: O documento foi devidamente referendado. II – ORDEM DO DIA–
ASSUNTOS DE PAUTA- Assunto 1: - Minutas do Regimento Interno e Plano Diretor Físico da FESP:
O Sr. Vice- presidente informa que a minuta foi divulgada a todos os membros docentes e discutido na
congregação, mas a direção achou melhor passar pelos colegiados para que não houvessem dúvidas no
decorrer do processo, principalmente em relação ao uso do espaço físico da Fazenda. Professor Dênis tem
uma dúvida em relação a segurança dos discentes em alojamentos na fazenda e o professor Ângelo
complementa que não só com os discentes mas qualquer pessoa que possa usar o espaço. A professora Ingrid
solicita informações em relação a área da lagoa, é um brejo que tem muito potencial e que mesmo no período
seco há um lençol freático. A discente Delilah questiona o tamanho da área destinada a Engenharia. O
professor Hermes foi convidado para explicar melhor o assunto por ter participado das discussões sobre o
assunto na congregação, e informou que há uma preocupação em relação a área da lagoa e que necessita de
uma assessoria do meio ambiente e as áreas foram divididas conforme demandas, e que foi um trabalho feito
por uma comissão, após consulta aos docentes. O discente Northon tem uma dúvida em relação a Casa do
Colono que consta no plano diretor, a professora Ingrid explicou que alguns docentes irão dividir a utilização
da casa. Professor Marcelo foi informado pelo professor Saulo que a casa servirá como escritório para os
docentes, um espaço compartilhado, um suporte a mais. Professor Angelo informa que de acordo com seu
uso, as áreas poderão ser realocadas. Após algumas dúvidas ficou aprovado por unanimidade que o plano
diretor precisa passar por um estudo de conformidade com a legislação ambiental, em especial às áreas de
preservação permanente e reserva legal. Além disso, antes da construção da Lagoa na área destinada à
mesma no plano diretor Físico da FESP deve-se passar por um estudo amplo, com a participação dos
servidores técnicos e docentes das áreas relacionadas, a fim de se decidir, com base em critérios técnicos,
sobre seu uso potencial como indicado no Plano diretor atualmente. A coordenação emitirá um despacho
com as dúvidas e encaminhará para Direção. Assunto 2: Eleições para membros Colegiado (Substituto
prof. Denis e representação discente): O Sr. Vice-presidente informa que é necessário fazer eleição para
representante docente e que os discentes deverão fazer também as eleições sendo que os mandatos se
encerram em trinta e um do mês de maio de dois mil e vinte e um. Houveram dúvidas em relação a votação
somente para suplente docente ou para uma chapa completa, mas a comissão escolhida na reunião será a
responsável por sanar as dúvidas em relação a este questionamento. O professor Maurício, a discente Delilah
se comprometeram a participar da comissão, e será consultado entre os docentes mais um membro que possa
participar e posteriormente a comissão será aprovada ad referendum. Assunto 3: Atualização/Alteração do
Cronograma de Reuniões: O professor Hermes informa que enviou o assunto para mudança de dia para que
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não choque com as aulas dos professores. Os calendário ficou da seguinte forma: JUNHO 16/06/2021
(Quarta-feira) 16:00, JULHO 16/07/2021 (Sexta-feira) 14:00, AGOSTO 20/08/2021 (Sexta-feira) 14:00,
SETEMBRO 10/09/2021 (Sexta-feira) 14:00, OUTUBRO 20/10/2021 (Quarta-feira) 16:00, NOVEMBRO
17/11/2021 (Quarta-feira) 16:00 , DEZEMBRO 10/12/2021 (sexta-feira) 14:00. Aprovado por unanimidade.
Assunto 4: UHE Queimado - Proposta de Curso de Capacitação para Produção de Projetos
Socioambientais: O Sr. Vice presidente informa que a usina de Queimado está com uma proposta de curso
de capacitação para Produção de Projetos Socioambientais exclusivamente para a universidade, a mesma
entrou em contato com a Coordenação para informar a disponibilidade. A proposta não terá custo nenhum
para a Universidade, é uma oportunidade para discentes e servidores. O formato do curso será totalmente on
line. O professor Hermes informa que a proposta não é prioridade para o curso de Engenharia, mas se for
necessário poderá entrar em contato com a empresa e solicitar a prioridade com pelo menos 50% das vagas
reservadas para o curso. O colegiado aprovou por unanimidade. Assunto 5: Indicação de novos membros
para o NDE: O NDE está com os mandatos vencidos, a indicação é necessária podendo reconduzir três
quintos de seus membros. Os professores Fabrício, Leandro Tavares se pronunciaram e desejam se manter
como membro, a professora Hellen deseja participar do NDE, e mantendo o professor Hermes como
presidente. O professor Leandro Belo não se pronunciou, sendo assim será verificado se ele deseja se manter
como membro ou indicar outro docente, e posteriormente fará a indicação ad referendum. Assunto 6:
Matriz Referencial para Engenharia Agrícola e Ambiental – CREA/MG: O Sr. Vice-presidente informa
que o professor Wellington é representante da UFVJM no CREA e trouxe o assunto para que o curso possa
ter uma base curricular semelhante, cada curso com suas particularidades. O CREA avaliou o curso de
Engenharia Agrícola e Ambiental, e o mesmo recebeu a aprovação e as atribuições do engenheiro ambiental
para as áreas correlatas. Mesmo atendendo ao CREA é importante se atentar porque se porventura for
aprovado uma matriz curricular comum e o curso não consiga atender, pode haver problemas para os futuros
egressos. O professor Hermes informa que irá depender do perfil do curso e da região. O assunto será
enviado para o NDE e para os docentes do curso, para que possam contribuir na restruturação da matriz
curricular e após a análise retornar para o professor Wellington. Aprovado por unanimidade. Informes: O
professor Hermes informa que está em férias desde o dia vinte e cinco de maio até dia onze de junho.
Lembrar a todos para o preenchimento do IAER/2020-1 e que o prazo é até o dia vinte e oito do mês de
maio. Em relação ao assunto Planejamento da aplicação de provas Concurso 06/2020, já foi enviado para a
Congregação e dará prosseguimento com as bancas para posteriormente passar em colegiado. A coordenação
já está em contato com possíveis membros da banca. Nada mais a tratar, o Sr. Vice-Presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será assinada
pela secretária e pelo Presidente desta sessão. Unaí – MG, vinte e seis de maio de dois mil e vinte e um.

                                                        Dênis Leocádio Teixeira

      Vice-Presidente do Colegiado do Curso Engenharia
Agrícola e Ambiental

Vanessa de Jesus Toledo Avelar     

Assistente em Administração UFVJM / ICA   
  

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
18/08/2022, às 12:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Denis Leocadio Teixeira, Vice-presidente de Colegiado,
em 19/08/2022, às 14:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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